

Твердая «четверка» детским садам

Томский градоначальник проверил ход капитально-ремонтного строительства детских садов города.

Цветные здания отремонтированных детских садов теперь украшают новые микрорайоны города. Они находятся на улицах Партизанской, 23/1, Нарановича, 8, и Заречной 1-я, 51.

Иван Кляйн начал объезд с отремонтированного садика на Партизанской. Это второй корпус детского сада №15. Он был закрыт в прошлом году после проверки Роспотребнадзора, в ходе которой выяснилось, что сад не соответствует нормам СанПиНа. Сегодня все нарушения устранены. Кроме того, появился новый корпус – желто-зеленое сайдинговое двухэтажное здание. Вокруг учреждения – открытое пространство, где в скором времени появится детская площадка. Внутри здания пока только голые стены, но уже полностью оборудован санузел, кухня, а в будущих спальнях детей стоят деревянные кроватки. Двери отремонтированного сада ориентировочно откроются 25 декабря. Он рассчитан на 115 мест. Ребята будут посещать шесть групп, причем одна из них – для детей с аутизмом. Учреждение осталось

укомплектовать мебелью, оборудованием и инвентарем. Всего на капитальный ремонт из федерального и городского бюджетов выделено – более 42 миллионов рублей.

Технологии для детей

В микрорайонах Заречный и Зеленые Горки завершается строительство корпусов детских садов №83 и 134. Корпус на Заречной обошелся бюджетам разных уровней, в том числе и городскому, в 107,445 миллионов рублей. Двери этого садика откроются уже в декабре для 145 малышей. А пока в здании садика нет даже пола. Мэру показали лишь специальные трубы, которые расположены по всему периметру здания. Эти трубы – будущий «теплый» пол и одна из «изюминок» новых корпусов.

Третий объект в списке – уже готовый корпус детского сада. Он построен по такому же проекту, что и корпус на Заречной. Затраты на его строительство составили 98,129 млн. рублей. В ближайшее время учреждение будет укомплектовано инвентарем и начнет



В ближайшее время в Томске появятся еще 7 детских садов.

свою работу. Начальник департамента образования администрации города Томска Ольга Васильева сообщила мэру, что штат воспитателей для нового детского сада уже укомплектован.

– Это значит, что дети из 145 семей, живущих в этом районе, в ближайшее время получат путевки в сады, – уточнил Иван Кляйн. – Мы используем все имеющиеся возможности, чтобы увеличить количество мест в дошкольных учреждениях. Это и капитальный ремонт, и строительство новых детских садов. Я посмотрел три отремонтированных садика и новый строящийся по качеству – твердая

«четверка».

В ближайшее время два года планируется построить еще семь детских садов в рамках соглашения о государственно-частном партнерстве. На двух объектах на ул. Крячковая, 6 (на 220 мест), и ул. Ивановского 16,3 (на 145 мест), уже заложены фундаменты и ведутся строительные работы. Еще один детский сад (на 145 мест) появится в переулке Ботаническом 16/6. Строительство всех этих учреждений по графику должно быть завершено к осени 2014 года.

Алена ГОНЧАРОВА.

ТЭПК - ПРО 100 ЛУЧШИЕ!



В октябре 2013 года Томский экономико-промышленный колледж стал лучшим в системе среднего профессионального образования сразу в двух престижных конкурсах: «100 лучших ССУЗов (средних специальных учебных заведений) России-2013» и «Лучшие товары и услуги Томской области».

С 4 по 7 октября 2013 года в г. Санкт-Петербурге в рамках Петербургского международного форума профессионального образования прошла VIII Всероссийская конференция «Проблемы и перспективы развития среднего профессионального образования в России». В рамках конференции были подведены итоги Всероссийского конкурса «100 лучших ССУЗов России».

Директор года

Томский экономико-промышленный колледж по результатам конкурса вошел в число лауреатов и получил престижную награду: диплом и золотую медаль общественного признания «100 лучших ССУЗов России». В связи с этой победой директор Томского экономико-промышленного колледжа Кузнецова Наталья Викторовна была удостоена звания «Директор года - 2013».

Организатором конкурса «100 лучших ССУЗов России» выступает Независимый общественный совет, в состав которого входят руководители и представители Союза директоров профессиональных образовательных организаций России, профильных комитетов Государственной Думы и Совета Федерации, Международной академии качества и маркетинга.

Конкурс дает возможность на основе независимой оценки определить результативность образовательной, административной, хозяйс-



В Томском экономико-промышленном колледже гордятся заслуженными победами.

твенной деятельности учебных заведений, готовящих базовые кадры для российской промышленности, придать этим результатам общественное звучание и таким путем повысить авторитет организаций-лауреатов и системы профессионального образования в целом.

Критериями отбора участников конкурса были следующие: информационная открытость; масштабность деятельности образовательной организации; трудоустройство и качество подготовки выпускников; подтвержденное работодателями: значимые достижения студентов и педагогов в образовательной и творческой деятельности, осуществление частно-государственного партнерства.

Вторым мероприятием стал конкурс «Лучшие товары и услуги Томской области» для предприятий и организаций, производящих продукцию или оказывающих услуги на территории Томской об-

ласти. Конкурс проводится уже в 16-й раз и является региональным этапом Всероссийской конкурсной программы «100 лучших товаров России». Колледж на этот конкурс представил свою разработку «Инновационная технология практического обучения через деятельность учебной имитационной фирмы».

«Металлист» – лидер учебных фирм

Учебная имитационная фирма «ООО «Металлист» (название фирмы придумали сами студенты колледжа на первом организационном собрании учредителей) создана в Томском экономико-промышленном колледже по инициативе директора в целях повышения качества практического обучения студентов путем формирования их профессиональных компетенций в производственных условиях с использованием материально-тех-

нической базы и других ресурсов колледжа. Фирма действует на основании своего устава, имеет печать и штампы; студентами, выполнявшими практические работы по заданию руководителей практик, разработаны все необходимые локальные акты, регламентирующие деятельность структурных подразделений фирмы.

«ООО «Металлист» уже рекомендовало себя в качестве лидера учебных фирм: в 2012 году команда студентов, представляющих деятельность фирмы, заняла первое место на областном конкурсе учебных имитационных фирм.

Учебная имитационная фирма колледжа – это модель промышленного предприятия, где студентам предоставляется возможность столкнуться с требованиями реального производства в «защищенной» среде. Производственная деятельность фирмы организована в учебно-производственных мастерских колледжа, где студенты под руководством педагогов выполняют реальные заказы от предприятий города по изготовлению, контролю и документационному сопровождению изделий металлообработки. Особенность данной технологии заключается в комплексном подходе к организации практик студентов разных специальностей и профессий с использованием метода группового проектного обучения.

Став дипломантом регионального конкурса, колледж рекомендован к участию в Федеральной программе «100 лучших товаров России - 2013».

Поздравляем коллектив Томского экономико-промышленного колледжа с заслуженными наградами и желаем дальнейших успехов в подготовке кадров для развития экономики Томской области!